ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAQUEÇABA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E TRANSPORTES PORTARIA Nº 004/2021 SÚMULA: "TRANSFERE A SERVIDORA ROSA DO NASCIMENTO AMÉRICO PARA PRESTAR SERVIÇOS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO"

SECRETARIA MUNICIPAL DE **OBRAS** E TRANSPORTES

PORTARIA Nº 004/2021

Súmula: "TRANSFERE A SERVIDORA ROSA DO NASCIMENTO AMÉRICO PARA PRESTAR SERVIÇOS JUNTO Α **SECRETARIA MUNICIPAL** DE EDUCAÇÃO"

O Secretário Municipal de Obras e Transportes, Sr. MARCOS ARAÚJO CORREIA, por Delegação de Competência da Prefeita LILIAN RAMOS NARLOCH, nos termos do Decreto nº 002/2021, Art. 2º, Incisos I e II,

RESOLVE:

Artigo 1º - Fica TRANSFERIDO a Senhora ROSA DO NASCIMENTO AMÉRICO, portadora do CPF nº 984.826.379-91, Matrícula nº 391, Auxiliar de Serviços Gerais, a qual estava lotada nesta Secretaria Municipal de Obras e Transportes, para prestar serviços na Secretaria Municipal de Educação.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrarias.

Informa-se ao Departamento Municipal de Recursos Humanos. Anota-se em sua ficha funcional.

Guaraqueçaba, 22 de abril de 2021.

MARCOS CORREIA DE ARAÚJO

Secretário Mun. de Obras e Transportes Portaria Nº 011/2021

> Publicado por: Anilda Amorim Ferreira Código Identificador: CEB27342

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 23/04/2021. Edição 2248 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/